

# **PRIMĂRIA COMUNEI ILEANA**

Comuna Ileana, județul Călărași, tel./fax 0242/646045, tel 0242646048, cod postal 917130,  
e-mail [primariaileana@gmail.com](mailto:primariaileana@gmail.com).; cod fiscal 3796950

## **CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ILEANA**

**Nr. 3696/13.08.2018**

### **PROCES VERBAL**

*privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ileana  
din data de 13 august 2018*

Ședința a fost convocată astăzi, 13 august 2018, orele 16<sup>00</sup> la sediul Primăriei comunei Ileana de către primarul Corneliu ALEXANDRU prin dispoziția nr. 66/8.08.2018.

La aceasta ședință participă secretarul și primarul comunei.

La apelul nominal sunt prezenți 11 consilieri din total 13 consilieri în funcție. Lipsesc d-nii Toma Aurel și Țuțuianu Gheorghe – fără a comunica motivul.

Secretarul comunei dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Dl. președinte de ședință Ioniță Nicolae dă citire ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat (PROIECT „CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNEA SUD - MUNTENIA”)***  
*inițiator – Primar, ALEXANDRU Cornelii*
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali în semestrul I, anul 2018***  
*inițiator – Primar, ALEXANDRU Cornelii*
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului intern de acordare a voucherelor de vacanță***  
*inițiator – Primar, ALEXANDRU Cornelii*
- 4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL 21/2.04.2009 privind aprobarea sprijinului acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală***  
*inițiator – Primar, ALEXANDRU Cornelii*

Se supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată în unanimitate.

Toate proiectele înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de expuneri de motive, rapoarte de specialitate precum și celelalte documente care au stat la baza inițierii, și sunt avizate de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului local.

Se procedează la dezbaterile subiectelor de pe ordinea de zi:

#### **1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat (PROIECT „CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNEA SUD - MUNTENIA”)**

Prezintă Dl. Primar.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect.

Președintele de ședință supune la vot și se aprobă în unanimitate (11 voturi) proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Ileana.

## **2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali în semestrul I, anul 2018**

Prezintă secretarul comunei care este și responsabil cu problemele de asistență socială.

Nu sunt întrebări, discuții pe marginea acestui proiect.

Președintele de ședință supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul în forma prezentată.

## **3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului intern de acordare a voucherelor de vacanță**

Prezintă dl. Primar. Nu sunt întrebări, discuții pe marginea acestui proiect.

Președintele de ședință supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul în forma prezentată.

## **4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL 21/2.04.2009 privind aprobarea sprijinului acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală**

Prezintă secretarul comunei. Proiectul de hotărâre a fost inițiat în urma depunerii cererii d-nei Bran Constanța înregistrată cu nr. 3544/3.08.2018 prin care solicită modificarea HCL nr. 21/2009 privind aprobarea sprijinului acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală în sensul precizării cvartalului și parcelei unde este amplasată suprafața de 500 mp

Nu sunt întrebări sau obiecții.

Președintele de ședință supune la vot și se aprobă în unanimitate (11 voturi) proiectul de hotărâre.

## **5. Probleme diverse și discuții**

DI. Primar aduce la cunoștință stadiul documentațiilor în ceea ce privește proiectele depuse și aprobate pentru finanțare.

DI. Primar: - în săptămâna 20 – 26 august se vor depune documentele pentru obținerea avizelor.

- S-a depus la GAL documentația pentru achiziționarea autospecialei
- Urmează să se întocmească un proiect tehnic pentru lucrări de reabilitare a canalului de la Ștefănești. Se vor utiliza bani din bugetul local.

DI. Pârșoiu Henri: dacă s-a încheiat înțelegerea cu Ecomanagement Salubris pentru colectarea gunoiului menajer din poartă în poartă

DI. Primar: DA.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, alte discuții, domnul președinte declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare.

Președinte  
**Nicolae IONIȚĂ**

Secretar comună,  
**Cristina-Florentina TOMA**